

Отзыв

научного руководителя, профессора, доктора педагогических наук Сажинной Н.М. о работе над диссертацией аспиранта кафедры технологии и предпринимательства факультета педагогики, психологии и коммуникативистики ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» Тамме Екатерины Владимировны на тему: «**ФОРМИРОВАНИЕ КРИТИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ У ОБУЧАЮЩИХСЯ ОСНОВНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ НА ОСНОВЕ ИНТЕГРАЦИИ УРОЧНОЙ И ВНЕУРОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (НА ПРИМЕРЕ ТВОРЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ ФАБЛАБ)**», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 – Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Тамме Екатерина Владимировна, 1986 г. рождения. В 2017 году поступила и в 2021 году окончила заочно аспирантуру при ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» по направлению 44.06.01 Образование и педагогические науки, представив к защите завершённую кандидатскую диссертацию по специальности 5.8.1 – Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки). Обучение в аспирантуре Тамме Е.В. успешно сочетала с работой в качестве учителя химии, заместителя директора, руководителя центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МАОУ МО города Краснодара СОШ № 68 имени Героев танкистов; стаж педагогической работы – 12 лет.

Тамме Е.В. успешно сдала экзамены кандидатского минимума. Участвовала в научной работе кафедры, на ее заседаниях регулярно информировала членов кафедры о результатах своего исследования. Принимала активное участие в научно-практических конференциях, проводимых КубГУ и другими вузами РФ. Систематически работает над повышением уровня своей профессиональной квалификации. В процессе работы над диссертацией соискатель проявила себя как вдумчивый, эрудированный, увлеченный исследователь, который глубоко вникает в проблемы формирования критического мышления обучающихся и предлагает креативные способы их решения. Тамме Е.В. проводит большую работу среди педагогов города Краснодара, руководит разработкой и внедрением в образовательный процесс методических материалов по проблеме исследования. Пользуется заслуженным уважением среди коллег-педагогов и обучающихся.

Диссертант тщательно изучила и грамотно проанализировала с современных методологических позиций большое количество источников, раскрывающих проблему исследования, сделала важные для педагогической науки выводы и обобщения, которые позволили ей успешно провести эксперимент и подтвердить выдвинутую гипотезу. Тамме Е.В. опубликовала 10 научных и методических работ, из них 4 опубликованы в изданиях из Перечня ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Целеустремленность, ответственность, добросовестность Тамме Е.В. способствовали корректному решению проблемы, заявленной в диссертации. Как научный руководитель могу отметить значительный профессиональный и научный рост диссертанта, который выражается, в частности, в повышении качества диссертационного материала и публикаций, в сформированности исследовательской компетентности Е.В. Тамме.

Задачи, поставленные в диссертационном исследовании выполнены. Актуальность темы исследования, достоверность, научная новизна результатов, их теоретическая и практическая значимость позволяют рассматривать диссертацию Тамме Е.В. как завершенное исследование.

Научный руководитель,

доктор педагогических наук,

профессор кафедры технологии и предпринимательства

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

 Н.М. Сажина

Адрес: 350058, г. Краснодар, х. Ленина, ДНТ «Зеленая роща», ул. Кедровая, д.2

e-mail: sazhinanm@mail.ru

Подпись Сажиной Натальи Михайловны заверяю

14.11.2023.

